



Світло Марії

Приносити Ісуса – світло Марії

Жовтень 2023

ДУХОВНИЙ ІМПУЛЬС
ДЛЯ МОЛИТОВНИХ ГРУП
ТА ЛЮДЕЙ, ПОВ'ЯЗАНИХ
ЗІ СПІЛЬНОТОЮ
"СВІТЛО МАРІЇ"

*„Обновіть молитву
у ваших сім'ях”
(більше на стор.3)*



“Дорогі діти! Закликаю вас до сильної молитви. Модернізм хоче увійти до ваших думок та вкрасити у вас радість молитви й зустрічі з Ісусом. Тому, дорогі Мої дітоньки, обновіть молитву у ваших сім'ях, щоб Моє Материнське Серце було радісним, як у перші дні, коли Я вас вибрала й відповіддю була денно-нічна молитва – і Небо не мовчало, а рясно давало цьому місцю благодаті мир і благословення. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик”

Послання Богородиці, Цариці миру, 25.09.2023



ІНТЕРНЕТ-ЧАСОПИС

Щомісячний духовний імпульс для молитовних груп та людей, пов'язаних зі спільнотою "Світло Марії".

ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ - день, коли ми духовно єднаємося: молимося Розарій, роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх використанні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.

Виходить напередодні першої суботи місяця.

Запрошуємо підписатися на часопис :

www.svitlomariji.com.ua

Зв'яжіться з нами за адресою:

gospa3@gmail.com

Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою II Ватиканського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об'явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.

Отець Любо Куртович

ЗАКЛИКАЮ ВАС ДО СИЛЬНОЇ МОЛИТВИ 4

Терезія Гажійова

МОЛИТВА ВДЕНЬ ТА ВНОЧІ 6

Послання на тему

СИЛА МОЛИТВИ 8

ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ 9

Отець Славко Барбарич

ВЧИТИСЯ СПОЧАТКУ 10

Свідчення

ВЕРВИЦЯ ЗАВЖДИ В МОЇЙ РУЦІ 12

ОГОЛОШЕННЯ 16

ФОТОГАЛЕРЕЯ 18

ЗАКЛИКАЮ ВАС ДО



о. Любо Куртович OFM

У посланні минулого місяця серпня Богородиця говорила нам про молитву серцем – про те, щоб піднести своє серце до неба, щоб відчутти Бога любові. При цьому Вона постійно підкреслює саму необхідність молитви, без якої ми не можемо зростати й іти шляхом навернення. У цьому посланні Вона знову закликає нас до сильної молитви, а далі звертає увагу на небезпеку модернізму. Ідеї модернізму виникають насамперед у наших думках. Думка – це дух. І ким саме натяненні думки – Богом чи сатаною – можна зрозуміти з того, який плід вони залишають у серці. Думки Божі завжди приносять серцю мир, радість, силу прощення, віру, надію і любов.

СИЛЬНОЇ МОЛИТВИ

Думки лукавого залишають за собою сум'яття, страх, почуття провини, бажання звинувачувати інших або себе, роз'єднаність і розлад як у нас, так і навколо нас.

Не дарма тому кажуть: стеж за своїми думками, щоб вони не стали словами. Стеж за своїми словами, щоб вони не стали ділами. Стеж за своїми ділами, щоб не стали звичками. Стеж за своїми звичками, щоб не стали твоєю долею.

Тому все починається з думок, а вони, своєю чергою, починаються в серці. Самі по собі думки не гріх, проте вони стають гріхом, якщо ми добровільно з ними погоджуємося. Коли ми своєю волею їм піддаємося, то набуваємо досвіду гріха, навіть не здійснюючи його зовні. Тому важливо наповнити серце Божими думками миру, доброти, оптимізму, віри в добро й у те, що наше життя – у Божій руці та все закінчиться добре.

Одним із перших послань Богородиці було: «Дорогі діти, Я прийшла сказати вам, що Бог живий». Воно може здаватися зовсім простим і банальним, але ми бачимо, що безліч людей живе сьогодні, ніби Бога немає. Можна прожити ціле життя, не замислившись про Нього. Можна вважати, що можливо обійтися без Бога – так само, як можна не думати про повітря, від якого ми живемо. Повітря ми помічаємо, тільки якщо його не вистачає або нам важко дихати – хіба не так і з Богом?

Святий Павло каже ететянам: «У Ньому бо живемо, рухаємося й існуємо» (Діяння 17:28). Незважаючи на це, людину можна осліпнути, а її розум зацементувати, щоб не бачити цієї істини.

Сьогодні ми з болем бачимо, що саме відбувається з людиною, коли вона відділяється від Бога. Ми спостерігаємо всі людські відхилення, коли вона намагається бути творцем і господарем самій собі. Вони проявляються в усіх сферах людського життя, але особливо в моральній, статевій та сімейній. Здається, що людині недостатньо бути чоловіком або жінкою за Божим задумом, і вона вигадує собі нові різновиди статі. Не видно кінця всім можливим відхиленням, у які кидается людина... Але всі ці сучасні ідеї підривають саму ідентичність людської природи й правди про людину.

Тому Богородиця вказує на ці небезпеки та ключе нас, даючи нам засіб у боротьбі проти сил зла, які прагнуть зруйнуватися радість зустрічі з Ісусом.

Приймімо до серця Її материнські слова, якими Вона закликає нас триматися Божої правди про нас самих.

Молитва: Діво Маріє, Ти, сповнена благодаті й Божої мудрості, візьми нас за руку й поведи шляхами віри, якими пройшла Сама. Ти знаєш наше життя і шляхи, якими ми повинні пройти. Підтримай нас, Матір, особливо коли ми слабкі, стомлені й готові відступити. Дякуємо Тобі, що Ти ніколи не відступаєш від Своїх дітей. Випроси для нас благодаті, щоб ми могли захиститися від усіх думок, які віддаляють нас від Бога, від істини та Божого життя в нас. Нехай нас надихає Твій приклад сталості у вірі, а особливо у хвилини хрестів і життєвих труднощів. Нехай наші серця будуть спрямовані до Господа, від Якого приходить до нас допомога і спасіння. Амінь.

МОЛИТВА ВДЕНЬ ТА ВНОЧІ



Терезія Гажійова

Марія закликає нас до сильної молитви та обнови молитви в сім'ях як протистояння модернізму. Що таке модернізм? Ми спостерігаємо його навколо себе в розмовах, у засобах масової інформації, у школах, він проникає в Церкву. Модернізм учить, що християнство є лише однією з багатьох світових релігій. Модернізм проголошує, що сучасна наука довела, що чудес не існує. Згідно з модернізмом, Біблія є світською книгою, як і багато інших. Це ухилення від Євангелія. Марія вчить нас всього навпаки. У Меджутор'ї ми бачимо, що відбуваються чудеса, що Євангеліє – єдина правда, і якщо ми живемо нею, Бог народжується в наших серцях і в наших сім'ях.

Марія закликає нас відновити спільну молитву в сім'ї, тому що вона залишилася чи не єдиною школою, де ми вчимося жити тим, що Бог існує.

Згадаймо 42-річну науку Цариці Миру про сильну молитву. Сильна молитва – це молитва серцем. Це молитва, яка творить чудеса, як каже нам Марія в одному посланні: «Молитва творить чудеса в людських серцях й у світі». Сильною молитвою є молитва Вервиці. Щодня ми покликані молитися радісні, скорботні та славні Таємниці Вервиці.

Є нею і піст щосередини і щоп'ятниці. Марія каже нам, що молитвою і постом ми можемо зупинити війни та природні катастрофи. Хто молиться, той не боїться майбутнього, а хто постить, той не боїться зла. Найбагродніша й найбільша молитва – це Євхаристія. Вона є серцем Бога. Коли ми її приймаємо, не живемо вже ми, але живе в нас могутній Бог, Який приходить в Ісусі у Пресвятих Дарах і творить чудеса. Коли поклоняємося Йому в Пресвятих Дарах, ми отримуємо надзвичайні благодаті, змінюємося. Марія закликає нас: «У тиші серця залиштеся з Ісусом, щоб Він вас Своєю любов'ю змінював і переобразив. Коли з Ним формується справжня дружба, жодна буря не похитне вас».

Сильною молитвою є також і молитва під хрестом і з хрестом у руках. 25 липня 2020 року Богородиця сказала:

«Дітоньки, візьміть хрест у руки. Нехай він вам буде підбадьоренням, що любов завжди перемагає, особливо тепер, коли хрест і віра відкинуті. Вашими життями ви будьте відображенням і прикладом того, що віра та надія ще живі й новий світ миру є можливим».

Сильною молитвою є молитва з Божим Словом. Ми самі вирішуємо, про що будемо думати. Марія хоче, щоб наші перші й останні думки належали Богові. Вона закликає нас: «Покладіть Святе Письмо на видне місце у ваших сім'ях та читайте його. Так пізнаєте молитву серцем – і ваші думки будуть у Бозі».

Сильна молитва – це жертвування з любов'ю страждання, з'єданого з Ісусом. Марія ділиться з нами: «Я Свій біль ховала любов'ю. Апостоли моєї любові, ви, які терпите, знайте, що ваші болі стануть світлом і славою. Діти мої, допоки зносите біль, допоки терпите, небо входить у вас і ви всім навколо себе даєте трохи неба та багато надії».

Нарешті, сильна молитва – це також і спільна молитва. Ми самі знаємо: велика різниця, коли молимося наодинці й коли нас більше. Молитва має стати життям – для Бога в поклонінні та для наших ближніх у служінні.

Коли ми живемо Її основними посланнями, будемо радістю для Богородиці. Вона вибрала й настез. Ми покликані відповідати денно-нічною молитвою, щоб Небо не мовчало, а рясно благословляло місця, де ми живемо.

Молитва: Дякуємо тобі, Небесний Отче, за Марію, яку Ти й досі нам посилаєш, щоб застерегла нас від небезпек і пасток модернізму. Дякуємо Тобі за заклик до сильної молитви й обнови спільної молитви в наших сім'ях. Маріє, допоможи нам перебувати з Тобою в молитві, особисто та спільно. Оберігай наші думки від зараження модернізмом. Допоможи нам полюбити думки про Бога. Допоможи нам жити за Євангелієм. Амінь.

«Апостоли Моєї любові, сила молитви, висловленої серцем, могутні молитви, повні любові, змінюють світ».
2.09.2019

«Нехай ваша молитва буде міцною, як живий камінь, допоки своїм життям не станете свідками». 25.01.2013

«Будьте сильні в молитві й із хрестом у руках моліться, щоб зло вас не використало й не перемогло у вас».
25.03.2015

«І сьогодні всіх вас хочу закликати: будьте сильні в молитві й у тих моментах, коли на вас нападають спокуси». 25.03.2010

СИЛА МОЛИТВИ

**Наша наступна молитовна зустріч
відбудеться в суботу, 07.10.2023 р.**

**Цього місяця будемо молитися за
Святішого Отця, за синод, щоб Святий
Дух провадив послання Церкви.**

ВЧИТИСЯ СПОЧАТКУ

Загальновизнано, що будь-яке виховання – зокрема в молитві та дружніх стосунках із Богом – найуспішніше тоді, коли розпочинається вчасно й відбувається в сім'ї за участю батька і матері, братів і сестер, а також усього оточення, серед якого росте людина. У Своїх настановах і посланнях Богородиця не могла забути й оминати цього:

“Дорогі діти! Сьогодні закликаю вас відновити молитви у своїх сім'ях. Дорогі діти, заохочуйте наймолодших до молитви, і щоби діти йшли на Службу Божу. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик” (7 березня 1985 р.).

Немає нічого благодотворнішого й обставин щасливіших для природного росту й розвитку дитини, ніж коли вона народжується і виховується в євхаристійній любові. Євхаристійна любов – це та, яка віддає і дарує себе, яка приймає без умов. Це любов, яка, як сонце, необхідна для всякого зростання.

Кожна людина в собі несе глибоко посіяне насіння любові, віри та надії. Це насіння прагне рости й розвиватися. Через це людина виявляється реалізованою. Через це вона робиться образом Божим, відчувається щасливою і стає людиною миру. Сім'ї, а особливо батьки, які люблять одне одного і

приймають одне одного в євхаристійній дарованій любові та любові, що дарує себе, здатні в цій атмосфері виховати й дітей. Проте досвід говорить нам, що сьогоднішній світ сповнений зосередженості на собі, егоїзму, а отже, нестачі євхаристійної любові, і тому виховання нових поколінь ускладнене. Особливо у зв'язку з тим, що егоїзм зовні привабливіший. Він більше обіцяє і менше зобов'язує. І коли це справжнє насіння не набуває розвитку, виявляється задушенням, коли Божий образ, викарбуваний у глибинах душі, руйнується, людина виявляє всю повноту деструктивності та неправди в собі.

Не потрібно боятися виховувати дітей у такому дусі – у дусі євхаристійної любові. Домагатися цього можна загальною атмосферою благополуччя в родині. Ані слабкості, ані помилки, які трапляються між батьками і дітьми, не проблема, бо існує прощення, а воно – характерна риса євхаристійної любові. І так само, як батьки навчають дітей мови, звичок, гарної поведінки та ведуть, коли ті йдуть до друзів у гості, так само вони можуть і повинні з малих років приносити та приводити дітей на святу Месу. Діти, навіть не розуміючи, здатні сприймати те, що відбувається, і розвиватися силою того, що сприймають. Батькам зазвичай не заважає те, що діти не відразу усвідомлюють усі стосунки в сім'ї, а також інші родинні чи дружні зв'язки, – вони однаково водять їх із собою. Так само, саме з цієї причини і з тими самими намірами потрібно разом із дітьми ходити й брати участь у Месі.

Звичайно, є питання, як організувати службу Меси, щоб дітям легше було в ній брати участь. Моє переконання в тому, що про це потрібно не стільки міркувати, скільки щоб священники й ті, хто готує літургійні служби з дорослими, самі якомога глибше їх переживали. Там, де цікаво й корисно дорослим, так само буде й дітям. З більшою любов'ю і відповідальністю, з кращою підготовкою священників і кращим розумінням літургійної служби завжди знаходитимуться кращі рішення. Той, хто переживає євхаристію по-справжньому, завжди бачитиме новий, кращий і більш відповідний вираз усьому, що в ній відбувається, зберігаючи водночас вірність усім літургійним правилам.

Для прикладу уявімо батьків – батька і матір, які глибоко й побожно, смиренно й віддано поклоняються присутньому Христу. Їхній приклад глибоко вrostатиме в душу дитини і в процесі дорослішання допомагатиме їй знаходити свій центр, свою глибину, з якої потрібно буде будувати життя і створювати безпосередній контакт із Богом та ближніми. Що означає для маленької дитини, коли вона бачить, що люди, простягаючи руки, пропонують одне одному знак миру? Або коли батько й мати благоговійно приступають до святого Причастя? Або коли йдуть на сповідь? Усе це глибоко впливає і формує душу дитини, і тоді вона залишається відкритою та готовою до постійної співпраці з Богом.



РОЗАРІЙ ЗАВЖДИ В МОЇЙ РУЦІ

Безперервна молитва вервиці й піст за мир – ініціатива, що зародилася в Меджугор'ї 01.10.2014 року завдяки посланням нашої Небесної Матері, Яка неодноразово закликає нас до молитви та посту, даючи відповідь, що так можна зупинити війни та природні катастрофи.

З Божою допомогою та завдяки багатьом тим, хто відгукнувся, ми вступаємо в десяту річницю щирого заклику до Бога за мир. Коли ми молимося й постимо за втілення намірів та планів миру Богородиці, Бог діє через Діву Марію

там, де це найбільше потрібно й у найкращий спосіб.

З радістю ділимося з вами короткими свідченнями тих, хто тривалий час єднається разом із нами в молитві й пості за мир. Дякуємо всім, хто з відкритим серцем дарував свій час та продовжує це робити, єднаючись із небом у молитві за мир, дякуємо всім, хто жертвував піст, випрошуючи дорогоцінний дар миру.

Єднаймося й надалі! З любов'ю, вірою та надією – молитовна спільнота «Світло Марії»

Слава Ісусу й Марії! "Закликаю вас, аби ви всіх закликали до молитви Розарію. Розарієм ви подолаєте всі біди, які сатана тепер хоче нанести Католицькій Церкві. Моліться Розарій, усі священники! Присвятіть час молитві Розарію!" (Послання Богородиці, 25 червня 1985р.)

1 жовтня 2014 року спільнота «Світло Марії» започаткувала цілодобову молитву на Вервиці. З великою радістю і любов'ю в серці я приєдналася до цієї молитви в наміреннях Богородиці. Адже Богородиця неодноразово закликає молитися в її наміреннях. Мені захотілося заохотити якнайбільше людей до цієї молитви. І мені це вдалося.

Коли наближається час одногодинної молитви, я з особливим піднесенням серця, радості й любові розпочинаю молитися, розумію, що не одна, що зі мною Богородиця, а також що в цей час моляться ще декілька людей і ми прославляємо разом Бога-Творця.

Молитва на Вервиці – це моя улюблена молитва, це життя з Ісусом і Марією. Вервиця завжди в моїй руці, я її молюся по дорозі, у транспорті, усюди, куди б не йшла. Вервиця в моєму житті вчинила багато див. Я дуже люблю молитися на Вервиці й навіть практикую 1000 «Богородице Діво» на свято Пресвятої Діви Марії.

Стефанія

Деколи я сам роздумую над тим, як змінилося моє життя після того, як я постійно (щодня) почав молитися на вервиці. Змінилося життя не тільки навколо мене, а й змінився я сам – і в моїй душі настав спокій, упевненість, що все буде добре за умови, якщо й сам я буду добрим. Адже скільки доброти та любові виливає на нас Бог об'явленнями нашої Небесної Матінки – Діви Марії.

Читаючи послання Богородиці в Меджуґор'ї, починаєш розуміти скільки любові та доброти виливає на нас Діва Марія і яка це велика підтримка для наших «слабких» душ. Богородиця попереджає про те, щоб ми не впали, не оступились, були терплячими. То що я можу зробити й сказати? Навіть думки аналізую. Повірте, мені дуже нелегко. Довго жив у «дружбі» з теперішнім світом. Тому не дають мені спокою мої звички. «Атакують» звідусіль, але я на всі свої «неправильні» думки посміхаюся в душі й починаю молитися. Найкраще взяти вервицю та почати молитву від душі. Які радість і спокій настають! Навіть починаєш себе впевненіше почувати. Найважливіше, молитися від серця, від душі, а не «віршики розказувати». Адже молитва – це розмова. Тому молимося, молимося, молимося. Нас чують. Дякую. Слава Ісусу Христу!


Сергій Власюк

33-ДЕННІ ДУХОВНІ ВПРАВИ

*Дорогі друзі!
з 5 листопада 2023 року
розпочинаємо 33-х денну
підготовку до посвяти себе Ісусу
через руки Марії і закінчуємо 8
грудня 2023 року в Урочистість
Непорочного Зачаття Пресвятої
Діви Марії. Запрошуйте своїх
друзів, знайомих.*

Більше інформації знайдете на сайті:

www.svitlomariji.com.ua



Безперервна МОЛИТВА вервиці та піст за мир

Розпочалися 1 жовтня 2014 року. З Божою допомогою та завдяки багатьом, хто відгукнувся, вони продовжуються до сьогодні. Коли ми молимося й постимо за втілення намірів та планів миру Богородиці, Бог діє через Діву Марію там, де це найбільше потрібно й у найкращий спосіб.

Приєднуйтеся до нас і Ви!

www.mir.com.hr

ДУХОВНА ОБНОВА ДЛЯ ПОДРУЖНІХ ПАР

22. Міжнародна духовна обнова для подружніх пар
відбудеться в Меджугор'є з 8 до 11 листопада 2023 року.

Тема: «Ось Моя мати і брати Мої!» (Мт. 12,49).

Лектор духовної віднови – отець Міховіл Куркут

Більше інформації знайдете на сайті:

www.svitlomariji.com.ua

Нове видання послань Цариці миру українською мовою



Замовити цю книгу та іншу духовну літературу можете у нас на сайті: www.svitlomariji.com.ua





СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ" - приватне об'єднання вірних. Члени спільноти хочуть через наслідування життя Богородиці приносити Світло - Ісуса - сучасному світові, молитися та ертувати за здійснення Божих планів спасіння через Богородицю - у цей час. Більше

інформації: www.svitlomariji.com.ua

Молитовні групи - зазвичай зустрічаються раз на тиждень на молитву Розарію в наміреннях Богородиці й за потреби ближніх, роздумують над Словом Божим, посвячуються Непорочному Серцю Діви Марії.

"Дякую вам, що відповіли на Мій заклик!"



СВІТЛО МАРІЇ - інтернет-газета. Щомісячний духовний імпульс для молитовних груп і людей, пов'язаних зі спільнотою "Світло Марії".

Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії", це можна зробити переказом на рахунок:

Назва отримувача: SVETLO MÁRIINO, п. о. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку: 5058517603/0900

IBAN: SK540900000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Нехай Бог винагородить!